
 

 

小田南公園での阪神タイガースファーム施設の誘致に関する 

アンケート調査の結果概要について（報告） 

 

【概要】 

 平素より、尼崎市の市政に対するご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

本市では、交流人口の増加や南部地域の活性化を目指して、スポーツ振興の推進や観光の目玉施設と

して、小田南公園での阪神タイガースファーム施設の誘致について検討を進めております。 

そこで、近隣住民の皆様や公園利用者の皆様を対象に、アンケート調査及び説明会を実施いたしまし

た。この度、アンケート調査の結果を取りまとめましたので、下記のとおり報告いたします。 

 

【調査主体】 

尼崎市 都市整備局 土木部 公園維持課 

経済環境局 経済部 経済活性課 

 

【調査期間】 

 令和 2 年 11 月 4 日（水）から令和 2 年 11 月 25 日（水） 

 （アンケート調査説明会）11 月 13 日（金）、14 日（土）の各日３回（合計６回）実施 

 

【調査対象及び回答数】   

 配布数（件） 回答数（件） 回収率（％） 

小田南公園の近隣住民（各戸配布） 10,142 件 2,345 件 23.1% 

小田南公園利用者（公園にて直接手渡し） 956 件 393 件 41.1% 

合  計 11,098 件 2,738 件 24.7% 

 

【調査結果の概要】 

① 回答者の年齢層 
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② 阪神タイガースファーム施設を誘致する場合に期待する事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 阪神タイガースファーム施設を誘致する場合に心配する事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 小田南公園に阪神タイガースファーム施設を誘致することに対する意見 
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※アンケートの総回答件数（2,738 件）に対する回答数の割合 
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⑤ 小田南公園への阪神タイガースファーム施設の誘致についてのご意見等の自由記述 

 

【期待するご意見】 
 

○地域の活性化、尼崎市のイメージアップについて（４１５件） 

【主なご意見】 

●阪神大物駅及び阪神杭瀬駅周辺に人が多く集まり、飲食店・商店等のにぎわいが期待でき、経済の 

活性化が見込まれる。 

●阪神沿線のイメージアップに繋がって欲しい。 

●大物駅周辺が以前の様ににぎやかになれば嬉しい。若者達がたくさん来る事で活性化に繋がる。 

 

○プロ野球の試合観戦、練習見学、選手との交流について（９４件） 

【主なご意見】 

 ●子ども達にとって、プロ野球が身近な存在になりとても良いことだと思う。 

 ●市内でプロ野球の試合が見られる。 

 ●プロ野球選手と子ども達（地域）との交流があればいいと思う。 

 

 
【心配するご意見】 
 

○ため池広場の廃止、自然や憩いの場の減少について（４０９件） 

【主なご意見】 

 ●樹木や緑地をなくさないで欲しい。 

 ●自然の少ないこの地域において、美しい公園は市民にとって貴重な場所である。 

 ●ため池広場は子ども達にとっても遊び場であり、高齢者の憩いの場でもある。 

 

○多目的運動場、遊具の減少について（２４８件） 

【主なご意見】 

●少年野球やフットサルやグラウンドゴルフ等の出来る多目的広場は残して欲しい。 

●小さい子ども達が遊べる遊具はリニューアル後も、残して欲しい。 

●高齢者の方が朝の運動で歩いたり体操されたりしているので、運動できる場所は確保して欲しい。 

 

○散歩・ウォーキングについて（１９１件） 

【主なご意見】 

 ●毎日、公園回りを歩いたり、走ったりしている人が多いので、自由に使える遊歩道が欲しい。 

 ●愛犬の散歩道でよく利用しているので、今まで通り散歩が出来るか不安である。 

 

○ゴミのポイ捨て、利用客のマナーについて（１９０件） 

【主なご意見】 

 ●人が増えることによる治安の悪化や、たばこやゴミのポイ捨て問題が発生すると思う。 

 ●マナー違反によるトラブルを防止するため、周辺警備などの防犯対策を行って欲しい。 

 

○迷惑駐車、迷惑駐輪について（1２８件） 

【主なご意見】 

●試合開催時の迷惑駐車、迷惑駐輪による周辺環境の悪化が心配なので対策を徹底して欲しい。 

●駐車場を増やすと交通量が増えるので、車での来場禁止を周知徹底して欲しい。 

●駐車場だけではなく、駐輪場も確保して欲しい。 
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○交通渋滞、交通事故について（１２２件） 

【主なご意見】 

●交通渋滞により、市民生活に影響がないか心配である。 

●交通量が増えることにより、交通事故の危険性が増すのではないか心配である。 

 

○騒音、照明による住環境への影響について（１０６件） 

【主なご意見】 

●試合開催時の歓声、打球音、アナウンス音等による騒音が心配である。 

●ナイター照明が住宅に差し込まないか心配である。 

 

○防災機能について（3７件） 

【主なご意見】 

 ●街の活性化になればと思うが、災害時の一時避難場所など防災の拠点になる様に整備して欲しい。 

●火災時の水の確保が心配である。 

●阪神大震災の時には、仮設住宅が建設されているが、仮設住宅の場所の確保が必要である。 

 

 

⑥ 検討状況について 

 

⑤の自由記述については、概ね、「②期待すること」、「③心配すること」に関連するご意見を多くいた

だきました。 

この度、心配するご意見を踏まえ、「阪神タイガースファーム施設の誘致に関するご意見を踏まえた検

討状況（別紙２）」及び「小田南公園周辺エリアでの検討イメージ（別紙３）」のとおり、現段階での検討

状況を公表いたします。 

今後、近隣住民や公園利用者の皆様を対象に説明会等で説明していく予定としております。 

 

以 上   
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【アンケート結果に関するお問合せ先】 

〒６６０－８５０１ 

尼崎市東七松町１丁目２３番１号 

尼崎市役所都市整備局土木部公園維持課（ 担当：岩井、柳田 ） 

     経済環境局経済部経済活性課（ 担当：西岡 ） 

電話番号：０６－６４８９－６５３１ （ 都市整備局土木部公園維持課 直通 ） 

      ０６－６４８９－６６７０ （ 経済環境局経済部経済活性課 直通 ） 


